Zadanie 5
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i’f}_l.9ijravte a vyjadrite v algebrickom tvare komplexné Cisla:

a) (3.4 2y — (T ). b) (8 — 6i) +(—=2i+7)
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[a) —4 +1; b) 15— 8i; c) 8 + 5i; d) 7 — 4i;

e) —59 + 17i; f) —(8 + 5li); g) —6 + 30i; h) 2 — 9i]

Vyjadrite v algebrickom tvare Cisla:
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1.11. Vyjadrite v algebrickom tvare Cisla:

1.12.

a) ol = ) b (1= et -1y
d) (=3 v 4= 306 —1) e) i1 — iv/3)/3 + 1)
7= 3 A S
— —i42
f)3-—7i 30 g)i+1
[a) —2i; b) —2(1 +1); c) —4;d) —24 + 11i;
€) 2 + 2i/3; R g)1+3i]
29
Vypocitajte:
2) rellbe et el i et L
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1.13. Vypoditajte absolutne hodnoty komplexnych ¢isel z cvidenia
1312
[S,BZ:: i ;Z: . J10, \[ \/10

1.14. Dané si komplexné &islaa=2—1i,b=3+ 6i, ¢ = —~i-.

Vypocditajte:
a) |2a + bl b) |a — 3c¢| c) (a — a)
d) |a.c| e) (a+ b)a—o

[a>ﬁ b) 2¢/2; ©) 16; d)i; e)if(lwzi)]
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